

報道関係者各位

2015年3月9日 株式会社リンクバル 株式会社新東通信

銀座を舞台にした街バルイベントを今年も開催いたします

銀座の飲食店が多数参加する「銀座街バル 2015」



街バル公式サイト「街バルジャパン (http://machi-bar.jp/) 」を運営する株式会社リンクバル (本社:東京都中央区、代表取締役:吉弘和正)は、株式会社新東通信 (本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:谷鉃也)と共同で街バルイベント「銀座街バル 2015」を開催致します。本イベントは、銀座の地域活性化を目的に、4月20日(月)~26日(日)の1週間で開催いたします。

本イベントは銀座エリアの飲食店 70 店舗以上(予定)を食べ歩き飲み歩きする地域活性化イベントです。 若い方が銀座に足を運びやすいように、チケット制で飲食物をご提供いたします。

参加者に配布するチケットは 3 枚綴りになっており、参加者は協力飲食店にチケットを 1 枚提示することで、 当該飲食店ならではの料理、ドリンクを楽しむことができます。

「銀座街バル 2015」は、昨年に続き 2 回目のイベント開催です。昨年は約 2,000 名の方がイベントに参加し、銀座のグルメを楽しんで頂きました。

2020 年の東京オリンピック開催に向け益々盛り上がってくる銀座エリア、若い方でも気軽に参加できる「銀座街バル 2015」は、様々な世代の方に銀座の魅力を伝えて参ります。



■街バルとは

街を回遊しながら、様々な飲食店の食べ歩き・飲み歩きを楽しむグルメイベントです。街バルイベントは、新しいお店や街並みの魅力を発見することができるイベントとして、地域によっては数千名の方に参加頂いております。また、街バルイベントは、飲食店や周辺商業施設の新規誘客による販売促進施策としても開催されており、地域活性化施策の一環として、銀座、日本橋、大手町をはじめ全国各地で開催されております。

■イベント概要

イベント名称 : 銀座街バル 2015

開催日程 : 2015年4月20日(月)~26日(日)各日17:00~23:00

※参加店舗によりチケットの利用日時は異なります

受付時間 : 17:00~21:00

チケット価格 : Web チケット…3,500 円 / 当日チケット…4,000 円

※チケットは3枚つづりのクーポン券になっております

公式 URL : http://machi-bar.jp/ginza-bar/

主催:銀座街バル実行委員会

共催:株式会社新東通信 企画・運営:株式会社リンクバル

後援 : スペイン大使館、産経新聞、サンケイスポーツ、夕刊フジ、フジサンケイビジネスアイ、

SANKEI EXPRESS

■株式会社リンクバルとは http://linkbal.co.jp/

株式会社リンクバルは、街コン公式サイト「街コンジャパン(http://machicon.jp/)」、街バル公式サイト「街バルジャパン(http://machi-bar.jp/)」という日本で初めて創られた街コンおよび街バルの公式ポータルサイトの運営と、大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学~Koi-Gaku~」(http://koigaku.info/)、婚活をする人のための結婚相談所の簡単比較サイト「婚活ジャパン(http://koncats.jp/)を運営しています。

●本イベントに関するお問い合わせ先

株式会社リンクバル 広報担当

TEL: 03-6226-2288 FAX: 03-6226-2833

Mail: info@linkbal.co.jp
